

**Medicinski fakultet / Visoka medicinska škola / PORODIČNA MED. I NJEGA U PRIM. ZAŠTITI I PORODICI**

Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslovljenosti
Ciljevi izučavanja predmeta	Predmet ima za cilj da pruži studentima znanje porodične medicine i njege u primarnoj zdravstvenoj zaštiti
Ime i prezime nastavnika i saradnika	
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, testovi, završni ispit-test
I nedjelja, pred.	Uvod u porodičnu medicinu
I nedjelja, vježbe	
II nedjelja, pred.	Uloga i značaj sestre u porodičnoj medicini, kućno liječenje, timski rad
II nedjelja, vježbe	
III nedjelja, pred.	Organizacija rada, komunikacijske vještine, medicinska etika
III nedjelja, vježbe	
IV nedjelja, pred.	Sestrinska dijagnoza u porodičnoj medicini, Preventivni programi u porodičnoj medicini
IV nedjelja, vježbe	
V nedjelja, pred.	Zdravstvena zaštita djece u porodičnoj medicini
V nedjelja, vježbe	
VI nedjelja, pred.	Zbrinjavanje oboljelih od infektivnih bolesti u ambulantama porodične medicine
VI nedjelja, vježbe	
VII nedjelja, pred.	Uloga porodične sestre u tretmanu bolesti sistema organa za disanje
VII nedjelja, vježbe	
VIII nedjelja, pred.	Uloga porodične sestre u radu sa oboljelima od šećerne bolesti
VIII nedjelja, vježbe	
IX nedjelja, pred.	Uloga porodične sestre u tretmanu bolesti srca i krvotoka
IX nedjelja, vježbe	
X nedjelja, pred.	Uloga porodične sestre u radu sa gastrenterološkim i nefrourološkim bolesnicima
X nedjelja, vježbe	
XI nedjelja, pred.	Timski rad, reproduktivno zdravlje u ambulantama porodične medicine
XI nedjelja, vježbe	
XII nedjelja, pred.	Uloga porodične sestre u zdravstvenoj zaštiti populacije strarije od 65 godina, kućni i ambulantni pristup
XII nedjelja, vježbe	
XIII nedjelja, pred.	Uloga porodične sestre u palijativnoj njezi bolesnika
XIII nedjelja, vježbe	
XIV nedjelja, pred.	Kolokvijum
XIV nedjelja, vježbe	
XV nedjelja, pred.	Završni ispit
XV nedjelja, vježbe	
Obaveze studenta u toku nastave	
Konsultacije	
Opterećenje studenta u casovima	6 kredita x 40/30 = 8sati Struktura: 2sat predavanja 3 sat vježbi 3 sata samostalni rad uključujući i konsultacije
Literatura	Udžbenici porodične medicine za studente medicine i predavanja, udžbenik u pripremi

Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Prisustvo teorijskoj i praktičnoj nastavi i provjera znanja na vježbama - 9 poena Kolokvijumi - 20 +20 poena Završni ispit: praktični i usmeni - 51 poen Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativano sakupi min 50 poena
Posebne naznake za predmet	
Napomena	Dodatne informacije o predmetu mogu se dobiti kod predmetnog nastavnika, šefa studijskog programa i kod prodekana za nastavu.
Ishodi učenja	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: Opšte kompetencije: 1. zna i razumije ulogu i značaj medicinske sestre i sestrinstva u porodičnoj medicini i kućnom liječenju 2. zna, razumije i primijeni organizaciju rada u porodičnoj medicini, timski radi , postavi sestrinsku dijagnozu i uradi plan rada 3. zna, razumije i primjenjuje opšta načela promocije zdravlja i rada primarne zdravstvene zaštite, samostalno analizira opšte pokazatelje a sudjeluje u specifičnim analizama i razvoju intervencija u promociji zdravlja u primarnoj zdravstvenoj zaštiti(iskustva Crne Gore i u svijetu); 4. zna, razumije i vrednuje značaj programa promocije zdravlja u raznim okruženjima (porodica, škola, radno mjesto, zajednica, grad, bolnica itd.); Specifične kompetencije: 1. zna, razumije i primjenjuje metode za zaštitu djece u porodičnim uslovima 2. zna, razumije i primjenjuje metode za zaštitu oboljelih sa infektivnim bolestima u porodičnim uslovima 3. zna, razumije i primjenjuje metode za zaštitu oboljelih od bolesti disajnih puteva, kardiovaskularnih bolesti, šećerne bolesti, digestivnog sistema i urinarnog sistema u porodičnim uslovima 4. zna, razumije i primjenjuje metode za zaštitu reproduktivnog zdravlja u ambulantnim i porodičnim uslovima 5. zna, razumije i primjenjuje metode za zaštitu populacije starije od 65 godina u porodičnim uslovima